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Αρ. Πρωτ. 26678/04-11-2015
  Ο Δήμος Μαλεβιζίου διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με
σφραγισμένες προσφορές, με  κριτήριο κατακύρωσης τη
χαμηλότερη τιμή  σύμφωνα με τις
διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ για την «
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΑΡΧΟΥ
» με βάση τις προβλεπόμενες προδιαγραφές της υπ` αριθμόν /2012 μελέτης της Τεχνικής
Υπηρεσίας του Δήμου , που αφορά την προμήθεια εξοπλισμού για τη πλήρη λειτουργία του
εκθετηρίου ποτιστικής και λαογραφικής κληρονομιάς το οποίο βρίσκεται στον οικισμό
Σάρχο  του Δήμου Μαλεβιζίου  , ήτοι :
Τα είδη αναλύονται πλήρως στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων της παρούσας μελέτης.   
    H δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των
30.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 23%  ).
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 13 Nοεμβρίου 2015 την ημέρα  Παρασκευή και ώρα
10:00 π.μ. έως 
11:00 π.μ. 
(λήξη κατάθεσης προσφορών) στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Μαλεβιζίου ενώπιον της
αρμόδιας επιτροπής. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που
ασκούν νόμιμα δραστηριότητα σχετικά με το αντικείμενο του διαγωνισμού, με ιδία
παρουσία ή με εκπρόσωπο τους ή με την καθ' οιοδήποτε τρόπο έγκαιρη αποστολή της
προσφοράς. Στην τελευταία περίπτωση η προσφορά θα πρέπει να παραληφθεί από την
Υπηρεσία την προηγούμενη της ημερομηνίας του διαγωνισμού. 
Η εγγυτική συμμετοχής ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί του Ενδεικτικού προϋπολογισμού
χωρίς το ΦΠΑ ήτοι ποσό 487,81€
Η προμήθεια  χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας
2007 - 2013" με ποσοστό
συγχρηματοδότησης 75 % από το
Ε.Γ.Τ.Α.Α
. και 25% από 
Εθνική Δαπάνη
(Αριθμός ΣΑΕ 282/8)
Πληροφορίες καθώς και τα τεύχη των τεχνικών προδιαγραφών και διακήρυξης του
διαγωνισμού θα δίνονται καθημερινά από τον  Δήμο Μαλεβιζίου κατά τις εργάσιμες ημέρες
και ώρες. Τηλ  2813-400650 (Κα Δασκαλάκη Καλλιόπη). Διεύθυνση : Δήμος Μαλεβιζίου ,
Τεχνική Υπηρεσία , Πλατεία Μιχαήλ Κατσαμάνη,  Τ.Κ.71414, Γάζι-Κρήτης και από την
ιστοσελίδα του Δήμου : www.malevizi.gr .   

Ο  Δήμαρχος  Δήμου Μαλεβιζίου
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